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Greve Golfklub 
 
Bestyrelsens beretning om klubbens virksomhed i året 2025 
2025 har været et a r præget af ba de konsolidering og ma lrettet udvikling i Greve Golfklub. 
Bestyrelsens arbejde har været ba ret af ønsket om at fastholde det, der fungerer godt i 
klubben, samtidig med at vi ansvarligt forholder os til de udfordringer, der følger med at være 
en stor, aktiv og attraktiv golfklub. Et gennemga ende fokus har været fastholdelse – at sikre, at 
det fortsat opleves værdifuldt, attraktivt og meningsfuldt at være medlem af Greve Golfklub. 
 
Å ret begyndte med ansættelsen af ny chefgreenkeeper, Bent Bonde Jensen, pr. 27. januar. Det 
markerede starten pa  en ny fase i arbejdet med at sikre og videreudvikle banens kvalitet. 
Banen blev ratet pa  ny af Dansk Golf Union til starten af 2025-sæsonen. Den nye rating 
medførte, at de fleste spillere fik reguleret deres tildelte slag med e t til to slag mindre pa  en 
18-hullers runde – uanset handicap. Nye tee-steder, konverteringstabeller og rating tra dte i 
kraft ved sæsonstart 2025. Der blev desuden indført default teeanbefaling i GolfBox med 
henblik pa  at understøtte bedre spilleflow og en mere hensigtsmæssig udnyttelse af banens 
kapacitet. 
 
Almennyttig godkendelse og momskompensation 
Med en vedtægtsændring i 2025 lykkedes det os at blive godkendt som almennyttig forening 
efter ligningslovens § 8Å. 
Denne godkendelse gav klubben mulighed for at søge om delvis momskompensation af vores 
momsudgifter. 
For at kunne opfylde betingelserne for at søge momskompensation kræves det, at mindst 100 
personer a rligt indbetaler en gave pa  minimum 200 kr. til foreningen. Bestyrelsen opfordrede 
derfor medlemmerne til at støtte klubben med en gave. 
Det er meget glædeligt, at mere end 100 medlemmer valgte at bidrage med hver 200 kr. 
Dermed opfylder klubben kravet og kan søge om momskompensation. Bestyrelsen vil gerne 
rette en stor tak til alle bidragydere for den flotte opbakning. 
Det giver et ekstra tilskud til gavn for medlemmerne.  
 
Retning, ansvar og fællesskab 
Greve Golfklub er en klub med mange engagerede medlemmer, høj aktivitet pa  banen og et 
stærkt frivilligt fundament. Det stiller krav til ledelse, struktur og prioriteringer. I 2025 har 
bestyrelsen haft et vedvarende fokus pa  at sikre en fortsat tydelig retning i beslutningerne – 
ba de i bestyrelsesarbejdet og i samarbejdet med klubbens udvalg og klubber-i-klubben. 
 
Vores fælles værdigrundlag er fortsat omdrejningspunktet for arbejdet: 

• Fællesskab 
• Ånsvarlighed 
• Udvikling 
• Værdiskabelse 

 
Disse værdier er pejlemærker for, hvordan vi driver klubben, prioriterer ressourcerne og 
møder hinanden i hverdagen. Fastholdelse handler i høj grad om kultur – om at man som 
medlem føler sig velkommen, respekteret og som en del af et forpligtende fællesskab. 
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Medlemmer og spil på banen – fastholdelse i fokus 
Medlemssituationen og adgangen til første tee har ogsa  i 2025 været et centralt tema. Greve 
Golfklub har et meget højt aktivitetsniveau, og vores medlemmer spiller markant flere runder 
end gennemsnittet for sammenlignelige klubber. Det er et stort aktiv – men det betyder ogsa , 
at presset pa  banen er mærkbart, særligt i de mest eftertragtede tidsrum. 
Bestyrelsen har derfor arbejdet videre med en række tiltag, der skal bidrage til en mere 
hensigtsmæssig udnyttelse af banekapaciteten. Fokus har været pa : 

• Ånsvarlig bookingadfærd 
• Reduktion af no-shows 
• Samling af bolde i travle perioder 
• En fornuftig balance mellem medlemmer, turneringer og gæstespil 

 
I løbet af a ret har vi indført differentierede greenfeepriser. Forma let har været at skabe en 
bedre balance mellem medlemsrunder og gæsterunder – med en klar prioritering af 
medlemmernes adgang til banen. Vi har ønsket at øge andelen af medlemsrunder, fordi 
oplevelsen af rimelig adgang til spil er central for fastholdelse. En oplevelse af at være 
prioriteret som medlem er afgørende for, at man vælger at blive i klubben.  
 
Det er vigtigt at understrege, at Greve Golfklub ikke kan – og heller ikke skal – tilbyde fuld 
spontan adgang til banen pa  alle tidspunkter. Til gengæld tilbyder vi et levende klubliv, høj 
aktivitet, stærke turneringer, et socialt miljø og en bane, der bruges flittigt og med stor glæde. 
Vores ambition er, at medlemmerne oplever reel værdi i deres medlemskab – ba de sportsligt 
og socialt. 
 
Dialog og inddragelse 
Bestyrelsen prioriterer fortsat dialogen med medlemmerne højt. Engagementet i klubben er 
stort, og der er en tydelig vilje til at bidrage konstruktivt til udviklingen.  
Input fra medlemmerne anvendes aktivt i bestyrelsens drøftelser og i udvalgsarbejdet. Det er 
vores klare ambition, at beslutninger træffes pa  et oplyst grundlag, og at medlemmerne 
oplever a benhed om ba de muligheder og begrænsninger.  
 
Golfens Dag og nye golfere 
Bestyrelsen fastsatte i 2024 et ma ltal for medlemstallet. Det maksimale antal spillende 
medlemmer over 25 a r (fuldtid, hverdag og ungseniorer) er fastsat til 950 i løbet af et a r.  
Tallet er et værktøj for bestyrelsen og understreger, at vi skal arbejde ma lrettet med ba de 
rekruttering og – ikke mindst – fastholdelse.  
Golfens Dag er hvert a r en vigtig begivenhed for Greve Golfklub og en central del af arbejdet 
med at tiltrække nye medlemmer. Årrangementet kan kun gennemføres takket være en stor og 
engageret indsats fra klubbens frivillige, som endnu en gang mødte talstærkt op den 27. april. 
Gruppen af frivillige repræsenterer en bredde af klubben – ba de unge og ældre, kvinder og 
mænd, erfarne spillere og relativt nye golfere – og fælles for dem alle er et stort engagement 
og en lyst til at give nye golfere en god oplevelse fra første møde med klubben. Den positive 
stemning og imødekommenhed fra de frivillige er afgørende for, at gæsterne føler sig 
velkomne. 
Pa  dagen havde vi omkring 80 besøgende, og 12 meldte sig ind med det samme som 
prøvemedlemmer. Hertil kom yderligere indmeldelser i dagene efter arrangementet. 
Resultatet bekræfter, at Golfens Dag er et vigtigt redskab i klubbens arbejde med 
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medlemsudvikling. Som i de fleste andre golfklubber oplever vi hvert a r en naturlig afgang pa  
omkring 10 % af medlemskredsen, og derfor er det nødvendigt løbende at tiltrække nye 
medlemmer, sa  klubben kan bevare et stabilt og aktivt medlemsgrundlag. 
Bestyrelsen vil gerne rette en stor tak til alle frivillige, som bidrager til Golfens Dag og dermed 
er med til at sikre klubbens fremtid. 
 
Klubliv 
Vores DNÅ er uden tvivl det stærke klubliv og det sociale fællesskab, der lever i og omkring 
Greve Golfklub. Det er her relationer skabes, nye medlemmer finder fodfæste, og eksisterende 
medlemmer fa r endnu flere grunde til at blive. Klublivet er en afgørende del af vores 
fastholdelse – fordi det rækker langt ud over selve spillet pa  banen. 
En stor del af klublivet bæres af turneringsudvalget, som i 2025 igen arrangerede en række 
velgennemførte klubturneringer samt klubmesterskaber. Turneringerne samler ba de nye og 
erfarne spillere og bidrager til ba de sportslig udvikling og socialt samvær.  
I 2025 blev Linksugen afholdt for 12. gang. Ugen samlede 922 deltagere, heraf næste 300 
gæster fra andre klubber. Linksugen er blevet et stærkt varemærke for Greve Golfklub og er 
kun mulig takket være et dedikeret Linksudvalg og en stor gruppe frivillige hjælpere, som yder 
en imponerende indsats før, under og efter arrangementet.  
Klublivet udfolder sig dog ikke kun pa  golfbanen. I løbet af vinteren har vores medlem Jesper 
Carstensen arrangeret en række underholdende og velbesøgte quizaftener, som har styrket 
det sociale fællesskab i klubben. Desuden har der været afholdt flere kreaaftener, hvor 
medlemmer har kunnet mødes om strik, broderi, hækling og andre kreative aktiviteter.  
Tilsammen er disse initiativer med til at gøre Greve Golfklub til mere end en blot en golfklub – 
de gør klubben til et fællesskab. 
 
Rokade i bestyrelsen 
I august 2025 besluttede bestyrelsen at konstituere sig pa  ny med henblik pa  en mere 
hensigtsmæssig opgavefordeling og for at sikre klubbens fortsatte drift og udvikling. 
Baggrunden var personlige forhold hos den hidtidige formand, som gjorde det nødvendigt at 
tilpasse ansvarsfordelingen i en periode. 
Den nye konstellation indebar, at Inge Larsen fortsatte som formand for Greve Golfklub med 
ansvar for den daglige drift og aktiviteter, medlemsdialog, bestyrelsens og 
forretningsudvalgets mødevirksomhed, a rsplaner og koordinering. Inge fortsætter samtidig 
som formand for turneringsudvalget. 
Bruno Lundga rd Hansen fortsatte i bestyrelsen som næstformand med fokus pa  eksterne 
relationer, herunder samarbejdet med Dansk Golf Union, DGI og Greve Kommune, samt 
fondsansøgninger, større udviklingsopgaver og klubbens visionsarbejde. 
Konstitueringen tra dte i kraft i august og gælder frem til næste generalforsamling, hvor 
bestyrelsen i henhold til vedtægterne konstituerer sig pa  ny. 
 
Afslutning 
Greve Golfklub sta r ved udgangen af 2025 som en sund og veldrevet klub med et stærkt 
fællesskab og et solidt fundament for den videre udvikling. Vi har fokus pa  kvalitet, balance og 
ansvarlig drift – og ikke mindst pa  at fastholde de medlemmer, der hver dag skaber liv i 
klubben. 
Der er fortsat udfordringer at tage ha nd om, men der er ogsa  stor vilje og fælles ansvarsfølelse 
blandt medlemmer og frivillige. Det giver os et godt udgangspunkt for det kommende a r. 
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Tak for det positive og konstruktive samarbejde med baneejere og til hele den øvrige 
bestyrelse for gode og konstruktive møder i a rets løb.  
Tak til alle, der bidrager til Greve Golfklub – pa  banen, i udvalgene og i fællesskabet. 
 
Inge Larsen 
Formand 
Greve Golfklub 
 
UDVALGSBERETNINGER FOR ÅRET 2025 
 
Bane- og Miljøudvalget 2025 
Nye banelængder og tee-steder blev taget i anvendelse ved sæsonstart.  Den praktiske baneopma ling 
og navneændring fra farver til tal forløb planmæssigt med nye tee-klodser og skiltning. Den fremtidige 
banepleje blev samtidigt ogsa  overdraget til ny chefgreenkeeper.  
 
Plejeplanen har været uændret i 2025, men der vil ske ændringer, na r ny ledelse skal vedligeholde og 
udvikle golfbanen, som nu er 20 a r gammel.  
 
Gødning og sprøjtemidler er anvendt i baneplejen, og i mængder under de tilladte grænseværdier. 
Ånvendelsen er indberettet rettidigt til Miljøstyrelsen. 
 
Greenkeeperne blev udfordret med vand midt pa  fairway 6, - et omra de der ikke tidligere har været 
udsat ved regnvejr. Å rsagen var tilstoppede drænrør af trærødder fra birketræerne mellem fairway 6 
og 9.  
 
Omra der under reparation blev lidt mere udbredt i 2025, bl.a. ogsa  med reparation af huller i stierne 
mellem greens og næste tee.  
 
De store oversigtsskilte ved tee-stederne vil blive udskiftet i fora ret 2026.  
 
Bunkers, der ikke dræner tilstrækkeligt efter regnvejr, kan forventes afspærret i kortere perioder for 
reparation. Det er en prioriteret opgave, ligesom et projekt med etablering af et højt net for enden af 
driving range til at fange golfbolde fra spillere, der sla r langt eller træner pa  at sla  længere end 220 
meter. 
 
Baneservice har ogsa  i 2025 været udført af frivillige. 
 
Baneudvalget har i 2025 besta et af Jan Hemmingsen, Åxel Krag, Bent Bonde Jensen, Stine Kiel Larsson 
og Ole Kahlen. 
 
Ole Kahlen - Formand for Bane- og Miljøudvalget 
 
Begynderudvalget 2025 
Begynderudvalget besta r for nuværende af Helle Dioni, Gert Frederik, Søren Hansen, Erik 
Ludvigsen og Karin S. Viftrup.  
 
Begynderudvalget har i samarbejde med klubbens mange frivillige, protræner og sekretariat 
igen i 2025 givet mange nye golfspillere en lærerig og forha bentlig sjov start pa  golflivet.  
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Udvalgets primære ma l er at sikre, at ny-golfere og prøvemedlemmer kommer bedst muligt i 
gang med golfen, men med det klare ma l, at de i videst muligt omfang bliver medlemmer af og 
indsluset i Greve Golfklub. 
 
Der er startet og betalt for 110 i a r – 46 er udmeldt. 
Besta et baneprøve 40 og indmeldt er 34  
Prøvemedlemmer der overvintrer er 38 heraf er 16 med ma nedlig betaling. 
 
Ift. begyndertræningen har vi i 2025 haft fokus pa  at forbedre kvaliteten af dem der ga r til 
baneprøver. Det har vi gjort ved at lave en par 3 bane træning – som man skal deltage i – hvor 
vi snakker/træner god opførsel/etikette, træner scorekort og giver ra d til hvad man skal 
fokusere mere pa , for at forbedre sig. 
Derudover skal begyndere besta  en par 3 baneprøve – 9 huller med max 45 slag. 
 
Kaningolf  
Helt generelt har det i a r været et rigtigt godt a r, hvor der flere mandage om ma neden har 
været kaninturnering med løbende start. Derudover har der den sidste mandag i ma neden 
været ma nedsmatch med gunstart og efterfølgende samlet spisning. Det har fungeret super og 
tilbagemeldingerne fra kaninerne er bare helt igennem positive.  
 
Igen i a r har der været de store fora rs- og eftera rsturneringer, som atter har været til stor 
glæde for deltagerne. Ålle kaninturneringerne har været kendetegnet ved et rigtigt godt 
socialt sammenhold, hvor de enkelte kaniner bl.a. har fundet spillemakkere, hvilket betyder 
meget for en optimal integration i klubben.  
 
Vi glæder os til en ny sæson – og der skal lyde en stor tak til alle for indsatsen og det gode 
humør. Der er stadig plads til nye golfere, det er aldrig for sent at begynde. Spred gerne dette 
glade budskab.  
 
Karin Viftrup - Formand for begynderudvalget 
 
Eliteudvalget 2025 
Eliteafdelingen kunne i sæsonen 2025 mønstre tre herrehold i Danmarksturneringen, fordelt 
pa  3., 4. og 5. division. Herudover havde Greve to seniorhold i hhv. 2. division og 
kvalifikationsrækken. 
 
Begge seniorhold blev nummer 2 i deres puljer, og bliver derfor i deres række.  
Det blev desværre ikke til oprykning for Greves øvrige hold, idet herreholdet i 3. division 
sluttede pa  en 2. plads, 4. divisionsholdet sluttede pa  en 3. plads og holdet i 5. division sluttede 
pa  en 4. plads. Holdet i 5. division spiller derfor i kvalifikationsrækken i 2026. De to øvrige 
herrehold bliver i deres række. 
 
Tak til udvalget for nogle gode og konstruktive diskussioner i løbet af 2025. Ligeledes skal der 
fra udvalget lyde en stor tak til turneringsudvalget for at assistere ved afvikling af 
danmarksturneringen samt ikke mindst til de frivillige, som stiller op som startere m.m. 
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Udvalget og spillerne ha ber, at vi ogsa  i den kommende sæson kan trække pa  hjælp hos 
klubbens frivillige. 
 
Jonas Horsner - Eliteudvalget 
 
Frivilligkoordinator 2025 
2025 var så mit ottende år i Forretningsudvalg / bestyrelse Greve Golfklub.  
 
Ud over de vanlige møder i bestyrelse og forretningsudvalg, har den gennemgående opgave 
for mit vedkommende fortsat været tilbagemelding til bestyrelsen fra analyseværktøjet 
Golfspilleren i Centrum (spørgeskemaet der udsendes til alle medlemmer samt til greenfee-
spillere i løbet af sæsonen).  
 
I forhold til Golfspilleren i Centrum, arbejder vi fortsat med at give feedback på jeres 
tilbagemeldinger, ved i Klubnyt at skrive udførligt om hvad der aktuelt foregår på banen og i 
klubben, både når der kommer ros, men i særdeleshed, også når vi får kritikpunkter der skal 
rettes op på. 
 
Vi ønsker både at orientere om de mange tiltag der rent faktisk foregår, men vil samtidig også 
gerne signalere, hvis vi har erkendt, at har et givent problem -  og vil følger gerne op med en 
beskrivelse af hvad vi gør for at rette op på sagen. Bestyrelsen bruger også besvarelserne 
aktivt i vores løbende arbejde. 
 
I 2025 fortsatte vi arbejdet fra 2024 med en målrettet indsats for at få løftet tilfredsheden 
med at få plads på banen. Vores fokus har derfor især være rettet mod dette målepunkt. Vi 
arbejder derfor målrettet i bestyrelsen med at få optimeret udnyttelsen af vores bane, 
herunder at få animeret til at få spredt bookningerne ud på dagen, bl.a. med differentierede 
greenfee-priser hen over dagen / sæsonen. Herudover har været sat ind over for no-shows og 
sene afbookninger. Vi har også sat måltal på antal medlemmer, blandt dem der spiller mest. 
Undersøgelserne viser at både medlemmer og gæster fortsat mener, at det er rart at komme 
på vores bane, der er en god stemning, og vi har det godt socialt. 
 
Sekretariatet sørger for at der gives tilbagemeldinger på de kommentarer der kræver 
besvarelse i Golfspilleren i Centrum.  
 
Selvom at spørgeskemaet er langt, håber jeg, at I som medlemmer oplever, at det fortsat gør 
en forskel at besvare undersøgelsen, og dermed at endnu flere vil bruge tid på at besvare 
spørgsmålene, når mailen dukker op i indbakken. 
 
En anden vigtig ting vi bruger Golfspilleren i Centrum til, er til at få nye frivillige ind i klubben 
på. Vi er meget afhængige af, at medlemmerne hjælper med de mange opgaver. Vi har også i år 
været så heldige, at vi har fået nye henvendelser fra medlemmer, der ønsker at tage del i det 
frivillige arbejde, både direkte i de forskellige udvalg, men også frivillige hjælpere til konkrete 
opgaver. Det er i den sammenhæng min opgave at få distribueret de nye frivillige videre til de 
relevante udvalgsformænd, så der relativt hurtigt efter besvarelse af spørgeskemaet, bliver 
rettet henvendelse til de pågældende, med henblik på at træffe nærmere aftaler for det 
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frivillige arbejde. Og der er i øvrigt fortsat plads til flere frivillige, så hvis du har mod på at 
hjælpe til, så tag gerne kontakt til mig eller en af de andre fra bestyrelsen eller udvalgene. 
 
Som en lille tak for hjælpen til de mange frivillige, har vi, i lighed med tidligere år, afviklet en 
turnering inkl. spisning, hvor kun alle hjælperne var inviteret. I august 2025 afviklede vi 
derfor De frivilliges turnering. Der blev i alt inviteret 114 frivillige, hvilket var færre året før, 
hvor vi 140. Udgifterne dækkede klubben via eget budget, med god økonomisk støtte fra 
baneejer, så tak for det. 
 
Søren Leander Nielsen - Frivilligkoordinator 
 
Turneringsudvalget 2025 
Turneringsudvalgets opgave er at planlægge og afvikle sæsonens turneringer til gavn for 
klubbens medlemmer – ba de sportsligt og socialt. Denne opgave har vi ogsa  varetaget i 2025. 
I 2025 indførte vi et par nye traditioner. Ved a bningsturneringen indførte vi standerhejsning 
ledsaget af morgensang. Derudover samarbejdede vi med regeludvalget og gennemførte ved et 
par turneringer en kort gennemgang af udvalgte regler inden gunstart. 
 
Å rets turneringer forløb uden større udfordringer, og stort set alle turneringer var overtegnet. 
Turneringsudvalget afviklede i alt seks klubturneringer med samlet deltagelse af 537 spillere. 
E n af turneringerne var en ny spilleform, ”Spil med eliten”, som blev afviklet som en 
holdmatch med deltagelse af e n spiller fra elitetræningen pa  hvert hold. Forma let med 
turneringen var at skabe bro mellem elitespillere og klubgolfere, og turneringen blev en 
vellykket dag. Denne turneringsform gentages derfor i 2026. 
 
Ved a rets afslutningsturnering ma tte starten udskydes e n time pga. frost. Dette bliv fint 
ha ndteret af greenkeepere/sekretariat/turneringsudvalg og deltagerne tog det med godt 
humør.  
 
Turneringsudvalget arrangerede desuden klubmesterskaber med deltagelse af 74 spillere 
samt hulspilsmesterskaber med deltagelse af 23 spillere. 
 
Turneringsudvalget bestod i 2025 af Karin Hemmingsen, Finn Carstens, Ken Hansen, Ålice 
Siegmann, Årne Hansen og Inge Larsen. 
 
Turneringerne kan ikke gennemføres uden hjælp fra frivillige. Pa  udvalgets vegne vil jeg gerne 
takke alle de frivillige for deres indsats. Ligeledes en stor tak til greenkeeperne for en altid flot 
og velplejet bane, til restauranten for dejlig mad samt til sekretariatet og Åxel for hjælp med 
afviklingen. 
 
Endelig ogsa  en tak til alle medlemmer for opbakningen til vores turneringer. Vi glæder os til 
at se jer igen i 2026. 
 
Inge Larsen - Formand for Turneringsudvalget 
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Ungdomsudvalget 2025 
Efter to a r med en ansat børne- ungekoordinator, kan vi se tilbage pa  to a r med stor udvikling 
af børne- unge golfen i Greve golfklub. 
 
Vi kan bryste os af at vi er en af Danmarks bedste klubber, som lægger vægt pa  at fastholde, 
tiltrække børn og unge og ikke mindst at gøre golf til en hela rssport. Med en 
juniormedlemsstigning pa  knap 30%, ser vi ind i nogle spændende a r, hvor vi skal fastholde 
det gode arbejde.  
 
Vi har fa et flest nye juniorer i alderen 14-16 a r, som ba de er nye i golf, men ogsa  er etablerede 
junior golfspillere, som vi tiltrækker fra andre klubber. 
 
I 2025 har vi fortsat arbejdet ”Vejen til Stor Bane”, som er en stor succes blandt vores nye 
juniorer, som gør at de hurtigere bliver selvstændige og dygtiggøre sig i golf spillet.   
 
2025 var a ret hvor vi stillede med et juniorhold i Danmarksturneringen, det blev til en 
acceptabel debut og vi fortsætter med tiltaget i 2026. 
 
Vi ved, at det kan være svært at fastholde unge spillere i golfen hen over vinteren. Her i vinter 
er vores seneste tiltag golffitness, hvor vi træner core, styrke og hastighed en gang om ugen. 
Og som sidste a r har vi booket indendørstræning i Køge Indoor Golf center.  
 
Jeg vil her til sidst sige en stor tak til hjælpetrænere, faddere og mit altid energiske 
ungdomsudvalg, Frederik, Thomas og Ole. En stor tak til vores Børne- ungekoordinator Ole for 
samarbejdet, som heldigvis fortsætter i sit arbejde i ungdomsudvalget og som hjælpetræner 
for juniorerne.  
 
Lotte Hansen - Formand for ungdomsudvalget 
 
Regeludvalget 2025 
En af regeludvalgets mange opgaver er at udbrede kendskabet til golfreglerne til vores 
klubmedlemmer. Dette har vi i 2025 gjort pa  flere ma der. Bl.a. med korte gennemgange af 
udvalgte regler ved klubturneringer med gunstart, ved seniorklubbens mandagsturneringer 
og ved dameklubbens ”Kick off” turneringer.  
 
Desuden har vi i samarbejde med begynderudvalget omlagt begynderundervisningen sa ledes, 
at en større del af undervisningen nu forega r pa  par-3 banen med stor vægt pa  den praktiske 
brug af golfreglerne – herunder ”god opførsel” (etikette) pa  golfbanen. 
 
Regeludvalget samarbejder i a rets løb med baneudvalget og turneringsudvalget specielt med 
hensyn til lokalregler – permanente sa vel som midlertidige.  
 
I 2025 blev nye banelængder og tee-steder taget i anvendelse. Dette krævede ny rating af 
banen, og det blev i forlængelse heraf besluttet at ændre indekseringen (hullernes indbyrdes 
sværhedsgrad) af de 18 huller. Ogsa  dette var regeludvalget blandet ind i – og som altid giver 
denne indeksering anledning til mange gode diskussioner blandt spillerne. 
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Regeludvalget bestod i 2025 af Ånja Englev, Søs Friberg, Ållan Groth, Erik Ludvigsen, Frank 
Rasmussen, Henrik Næsager, Jesper Carstensen, Kurth Mehlsen, Mads Satsman-Nørhede og 
Jeppe Dohn. 
 
Jeppe Dohn – Formand for regeludvalget 
 
Handicapkomitéen 2025 
Der blev indført nye handicapregler i begyndelse 2025. En af de mere mærkbare ændringer 
var beregningen af handicapresultatet for 9 huller. Det er nu stort set umuligt selv at beregne 
sit handicapresultat pa  9 huller, sa  man ma  helt og holdent stole pa  den beregning, der bliver 
lavet i Golfbox. Dette affødte en del spørgsma l til Handicapkomite en, men alt tyder pa , at vores 
medlemmer har accepteret situationen. 
 
Ifølge Handicapreglernes Regel 7.1a bør der foretages en handicaprevision af alle klubbens 
medlemmer e n gang om a ret for at sikre, at alle klubbens medlemmer har et retvisende 
handicap. Denne revision blev udført i februar 2025, og kun ganske fa  medlemmer blev i den 
anledning reguleret.  
 
En del scorekort bliver indberettet uden korrekt angivelse af markør eller med en markør, der 
et medlem i en udenlandsk golfklub. Disse scorekort gennemga r vi løbende og i de fleste 
tilfælde godkender vi dem manuelt. 
 
Desuden modtager vi I a rets løb anmodninger om at ændre i medlemmers handicap. Typisk i 
forbindelse med længerevarende sygdom eller en længere golfpause. Disse anmodninger 
efterkommer vi i videst muligt omfang med hensyntagen til almindelig sund fornuft og 
handicapreglerne.    
 
Handicapkomite en bestod i 2025 af Ånja Englev, Ållan Groth og Jeppe Dohn. 
 
Jeppe Dohn – Formand for handicapkomitéen 
 
Kasserer 2025 
Klubben viser et overskud pa  lige under kr.100.000, hvilken er tilfredsstillende. 
Kontingenter var mindre end budgetteret pga. ændringer i medlemsstruktur.  Sa ledes tilbød vi 
ikke længere langdistancemedlemskab og indførte reducerede medlemskontingenter for 
aldersgruppen 18-30 – hhv. yngling og ungseniorer. 
Til gengæld er vi nu godkendt som almennyttig forening og forventer derfor et konservativt 
ansla et beløb pa  ikke mindre end kr. 122.000 for 2025. Beløbet fastsættes først i august 2026 
og udbetales derefter. 
Restancer er pa  ”normalt” niveau ligesom antal udmeldelser ultimo 2025 var pa  de sædvanlige 
ca.10%. 
 
Poul Damgaard - Kasserer 
 
 
 
Greve Golfklub, 1. marts 2026 

https://grevegolf.us16.list-manage.com/track/click?u=ffc2fef73725ec3c66c019237&id=4c07a07d33&e=9299eebe0c

